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(1)Δالورق Δالتحرير+نظاف ΔجيϬمن + 

Ϝشة محــــــــمتوسطة: عΎــــــΪم - م Ϧϴة ـعϠϴϠ- ϡيو ΕمϠ50/05/6502:  س 

( Δالمنزلي Δثاثي اأول10الوظيفϠل ) 
 الرياضياΕ مادة: 

ϡ05/05/6502:  تعــــاد يو 
 متـــــوسط 2 : مستــوىال

 :الجزء اأول 

 : ( ϥ 50) التمريϦ اأول
1)  ΐأحس Ϟاحήبة المΎة مع كتϴتϵا Ϟالساس: 

35,102,435,17 A    5,219238,5421,1 B   6711 C  

 : ة ϭاحΪة فقς.أحسΐ التعΎبήϴ التΎلϴةήبΎستعمϝΎ عمϴϠة الΏήπ لم (2
137,53,213 E  

218,04,5214,321 F  

 : ( ϥ 00)التمرين الثاني 

 أقواα غήϴ موجودة، أήϬυ اأقواα فϲ أمΎكΎϬϨ المΎϨسΒةالحسΎبΕΎ فϲ العΎΒراΕ التΎلϴة كΎϬϠ صحϴحة، لϦϜ ا

a) 733107   ; b) 3084214   

c) 804265   ; d) 25,32620   

 الجزء الثاني 

 : (05ϥ) التمرين الثالث

 AB مϴث قطعة مستقϴح cmAB 8.  
1

d   محور AB ϲفM , 
2

d  محور MB ϲف N. 

1) ΕΎاغήثم إما الف ϞϜشئ الشϧة  اϴاات : 

.............. BMAM  ; .............. BNMN  
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21
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3)  ϦϜلتG  Ϧقطة مϧ 
2

d ثϴبح cmGN 5 ،Ϟأكم ϞϴϠمع التع GBGM........ 

 : (5ϥ) التمرين الرابع

 AB  ϭ CD  قطةϨال ϲف ϥاΪمΎمتع ϥΎمϴمستقO 

 أϧشϰء (1 OZ ةϳϭصف الزاϨم COA ZOA مΎهو قϴس الزاϳϭة،  ˆ  ؟ ˆ

2)  ϰϠع Ϧϴع OA  قطةϧX ϰϠع ϭ  OC  قطةϧY  ϥوϜϳ ثϴح OZ  قطعةϠمحورا ل XY 
 ϲف ΎϬقطعϳ ϭN.   ثϠوع المثϧ ΎمXOY؟ϞϠ؟ع   ثϠوع المثϧ ΎمXON؟
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3) G  من Δنقط 
2
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COAZOAقϴس الزاϳϭة  (1 ˆ
2

1ˆ   : هϨمϭ 90
2

1ˆZOA  : ϥΫإ 45ˆZOA 
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 + منϬجية التحرير+نظافة الورقة(1)



2018 / 2017 (2) المنزلي الواجب مـ 2: المستوى

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ن) 07) : الأول التمرين
: التالية العبارات بتمعن احسب (1)

B = (6−2)×6

6+2
؛ A = [2× (4+5)+6×7+9]÷8

: يناسب بما التالية العبارات أتمم (2)

9,3×7+10,7×7 = (· · ·+ · · · )×·· · = · · ·× · · · = · · ·
3,4×15−3,4×·· · = · · ·× (· · ·−5) = ·· ·× · · · = · · ·

4x +3x = (· · ·+ · · · )×x = ·· ·× x = ·· ·x

17x −x = (· · ·− · · · )×·· · = · · ·× · · · = · · ·

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ن) 05) الثاني: التمرين
2,568÷0,19 : القسمة عموديا أنجز

. 1

1000
إلى و 1

100
إلى ، 1

10
إلى الوحدة، إلى احصرالحاصل ثم

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ن) 08) الثالث: التمرين
. AD = 4cm و AB = 6cmبحيث A في قائما ABD مثلثا أنشيء (1)

.M في [BD]الذييقطع و [AB الضلع[ محور المستقيم(∆)، أنشيء (2)

علِّل. ؟ M AB المثلث طبيعة ما (3)

مستطيلا. ABC D الرباعي Cبحيثيكون النقطة عينِّ (4)

.M A نصفقطرها و M مركزها التي (C ) الدائرة أنشيء (5)

.�AMB الزاوية ف منصِّ بالمدور أنشيء (6)

مقلع – أبنائه و مقران مالکی متوسطۀ
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 اجـ̫هـوǵية اجـزائرية ادمقـرا̃ية ا̤شعبية
نية  مديرية ا̤ربية ̤ولية أ م ا̤بواي وǶاǵة ا̤ربية ا̤و̃

 امسـتوى: ا̤ثا̭ية مܘوسط
 2017/10/18تعاد يوم :  -ي ǵقايزي  -مܘوسطة عاشة حـ̫د 

 ي مـادة ا̤ريضياǮ ( ̥لثاي ال ول11ا̤وظيفة امز̤ية )

 : ن( 02الجـــزء اأول )
 : ϥ ( 60) التمريϦ اأول

1)  ǵا̤تا̤يةأ حسب ا̤عبا Ǯا ا̤طريقة : اǶمر 

8405450125 A    1425,167,45,35,40 B  

84
32

1620
55 

C  

   2134,28,4318 D  

 حى ت̢ون امساواة حيحة : ÷؛  ×؛  −؛  + مس تع̫اً أ مم  (2

8 … 5 … 4 … 3 = 1 ; 11 … 2 … 3 … 5 = 72 

 : ي امان امناسب حى ت̢ون ̭تاج ا̤عباǵتن حيحة ال قواǷضع  (3

9 + 4 × 5 = 65 ; 7 × 7 − 7 + 7 = 7 

 : ϥ ( 60)مريϦ الثاني الت
 ا̮ر ا̤عباǵتن ان أ م̢̬ : (1

 79  xE  ; )2,6( xyF   

 4x أ ج̣م̬  E حق̛ م̬ حة امساواة ̥لعباǵة

 : ان أ م̢̬ نحل̣ ا̤عباǵت (2

yxG  4545  ; 210210 H  

 : ن( 7)الجـــزء الثاني
 : ϥ ( 07)مريϦ الثالث الت

س تعࠇل امدوǵ وامسطرة فقط  ،اإ
 عࠄ وǵقة بي́اء أ عد ǵم ا̤شل امقاب̣

 :م برǵ ماǴاأ م̣ مايي  (1

)).......(( BCAD  

 .ABCDما̭وع ا̤راعي  (2

 DEFاس تنܘج ̭وع امثلܙ  (3

https://prof27math.weebly.com
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 :الحهرىو اأول
 اُحسب و اخحزل إن أنكو نا ىلي:

45 4 3
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28 7 2
        ؛       

5 2 9
B

15 30 10
          ؛          

60 6
A

21 3
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 :ذاىيالحهرىو ال
، فدفع شراء هدىة أنهم وة ىوسف و غهر و سارة يدادة إخ شحركإ

ىوسف 
8

نو دهو الهدىة، و غهر  10
2

، و دفػث سارة الهدىةنو دهو  5
 .ةاقي امتلؼ

 .سارة هدفػح غتر ةكسر غو امتلؼ الذي
 شخص.، زد نتلؼ اشحراك كل  DA 850إذا كان سػر الهدىة  

 

 :ذالخلاالحهرىو 
 م اليقط الحالية:غلّ 1cmى نسحقيم ندرج ةوحدة 

A(+3,5)   ، B(-4)     ،     C(-1,5) 
، A، B ها هي نػاكساة فواضل اليقطفواضلالحي  ’A’،B’ ،C م اليقطغلّ
C ى الحرجيب 

 

 :اةعرلاالحهرىو 
ABC  نذلخ قائم يB  حيخAB=4cm وBC=3cm  

 B ةاليستة إلى Aىظيرة  Dاليقطة 

 B ةاليستة إلى Cىظيرة  Eاليقطة 

 .أىشئ الشكل وفق امػطياة (1

  .نع الحػليل AEDCالرةاغي  دم BEDامذلخ نو كل ةيو طتيػة  (2
 .AEDCالرةاغي دم اسحيحر نساحة  ABCامذلخ اُحسب نساحة  (3

 

 اةــاضيـــــ: رى ادةــــام                                              نحوسة – نحوسطة: ةوسالم غلي 

 نحوسط ذاىيةامسحوى: ال                            اب ةوقيدورةـغتد الوه  اذ:ـاأسح 
 اىيـذي الـيزلب امـالواز




